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Ο  πρώτος γύρος των εθνικών εκλογών 
έληξε. Λόγω του εκλογικού νόμου, 

παρά τον θρίαμβο της στις κάλπες, η Ν.Δ. 
δεν εξασφάλισε την αυτοδυναμία. Αν λά-
βει όμως το ίδιο ποσοστό στις 25 Ιουνίου, 
με διαφορετικό εκλογικό νόμο, αναμένε-
ται να κυβερνήσει με μεγάλη πλειοψηφία. 

Μια μεγάλη πλειοψηφία θα έλυνε τα χέ-
ρια του πρωθυπουργού ώστε να εφαρμό-
σει το πρόγραμμά του. Παράλληλα όμως, 
εγκυμονεί τον κίνδυνο της αλαζονείας 
και της κόπωσης. Κατά γενική ομολογία, 
οι δεύτερες θητείες των πρωθυπουργών 
θεωρούνται λιγότερο πετυχημένες. Αυτό 
ισχύει για παράδειγμα, τόσο για τον Κώ-
στα Σημίτη, όσο και για τον Κωνσταντίνο 
Καραμανλή. Η μεταρρυθμιστική δυναμική 
φθίνει, ενίοτε εμφανίζονται φαινόμενα δι-
αφθοράς. Ισχύει ακόμη και για το ΠΑΣΟΚ 
του Ανδρέα Παπανδρέου, όπου η πρώ-
τη του θητεία (1981-1985) θεωρείται από 
όσους την έζησαν, ως μία από τις καλύτε-
ρες της Μεταπολίτευσης. 

Η Καισαριανή γιορτάζει τα 100 χρόνια 
από την ίδρυσή της. Ο Δήμος διοργάνω-
σε συμβολική εκδήλωση με αφορμή την 
επέτειο, στις 24 Μαΐου. Σύμφωνα με τον 
πανεπιστημιακό και ιστορικό, πρώην δή-
μαρχο Καισαριανής Σπύρο Τζόκα, «Η 25η 
Μαΐου 1923 καταγράφεται στο ημερολόγιο 
του Παναγιώτη Σταμπούλου ως η πρώτη 
μέρα της Καισαριανής». Η πρώτη οικιστι-
κή φάση της πόλης ξεκινά τον το Μάιο του 
1923, με την κατασκευή των πρώτων ξύ-
λινων παραπηγμάτων (500) και πλινθόκτι-
στων δωματίων (1.000). Διαρκεί μέχρι το 
1934, όταν ο συνοικισμός αποσπάται από 
το Δήμο Αθηναίων και γίνεται ανεξάρτη-
τος Δήμος.

Η ιστορική επέτειος μας υπενθυμίζει 
ακόμη περισσότερο την ανάγκη να προ-
χωρήσει η ψηφοποίηση των αρχείων της 
πόλης και πολλά από αυτά να γίνει προ-
σβάσιμα στο Διαδίκτυο.  

Όσον αφορά τη ζωντανή μνήμη των κα-
τοίκων της πόλης, τα ήθη και τα έθιμα, ο 
Μικρασιατικός Σύλλογος Καισαριανής, 
λειτουργεί ως θεματοφύλακας τους. Η 
συνεισφορά του δεν περιορίζεται στη δι-
οργάνωση εκδηλώσεων ή στη φιλοξενία 
συγκροτημάτων παραδοσιακών χορών 
απ’ όλη την Ελλάδα. 

Ο Σύλλογος ενθαρρύνει τη συλλογική 
συμμετοχή των κατοίκων δίνοντας τους τη 
δυνατότητα να μαθαίνουν παραδοσιακούς 
χορούς, να τραγουδούν με τη χοράρχη 
Βιβή Βουτσελά, να συμμετέχουν στη θεα-
τρική του ομάδα και σε άλλες δράσεις.

Editorial

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΉΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ (εκτός από Δημόσιες Υπηρεσίες)
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ΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΛΛΙΑΝΙΩΤΗΣ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Βύρωνα

Στέλεχος Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων
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[Βύρωνας]

Ε δώ και εννέα χρόνια, ο Δήμος 
Βύρωνα βρίσκεται σε μια κατά-

σταση στασιμότητας. Παρά τις πολ-
λές υποσχέσεις από την υπάρχουσα 
Δημοτική Αρχή, χωρίς η πόλη να 
έχει παρουσιάσει σημαντική αλλα-
γή. Η στασιμότητα αυτή έχει σαφέ-
στατα, αρνητικό αντίκτυπο στη ζωή 
των κατοίκων της περιοχής.

Μια από τις μεγαλύτερες προ-
κλήσεις που αντιμετωπίζει ο δήμος 
Βύρωνα είναι η έλλειψη ανάπτυξης 
και ανανέωσης στις υποδομές του. 
Οι δρόμοι είναι σε κακή κατάσταση 
και η δημόσια συγκοινωνία δεν 
είναι αρκετά αξιόπιστη και αποτελε-
σματική για να καλύψει τις ανάγκες 
των κατοίκων. Επιπλέον, η έλλειψη 
επενδύσεων σε πράσινους χώ-
ρους και δημόσιους χώρους ανα-
ψυχής υποβαθμίζουν αισθητά την 
ποιότητα ζωής των κατοίκων της 
περιοχής.

Η ανικανότητα της Δημοτικής Αρ-
χής να αντιμετωπίσει τα προβλήμα-
τα του Δήμου Βύρωνα, έχει οδηγή-
σει σε μια κατάσταση αδιέξοδου. Οι 
πολίτες έχουν χάσει την εμπιστοσύ-
νη τους στην διοίκηση, καθώς δεν 
βλέπουν καμία πρόοδο στην κατά-
σταση τους.

Η στασιμότητα αυτή έχει επίσης 

αρνητικό αντίκτυπο στον τοπικό οι-
κονομικό τομέα. Η έλλειψη ανάπτυ-
ξης και ανανέωσης των υποδομών 
του δήμου Βύρωνα μειώνει την 
ανταγωνιστικότητα της περιοχής και 
αποθαρρύνει τις επιχειρήσεις από 
το να επενδύσουν στον τόπο μας. 
Είναι μια αδιαμφισβήτητα αρνητική 
εικόνα στην απασχόληση και την 
οικονομική ανάπτυξη της περιοχής.

Είναι σημαντικό να αναγνωρίσου-
με τη στασιμότητα, να την καταψηφί-
σουμε και να αναζητήσουμε λύσεις 
για την ανάπτυξη του Δήμου Βύ-
ρωνα. Πρέπει να επενδύσουμε σε 
βελτίωση των υποδομών και στον 
εκσυγχρονισμό. 

Επίσης, πρέπει να ενθαρρυνθούν 
οι επιχειρηματίες να επενδύσουν 
στον Δήμο Βύρωνα, με την παροχή 
κινήτρων. Αυτό μπορεί να βοηθή-
σει στη δημιουργία θέσεων εργασί-
ας και στην ανάπτυξη του τοπικού 
οικονομικού τομέα.

Τέλος, είναι σημαντικό να συμ-
μετέχουν οι πολίτες στη διαδικασία 
ανάπτυξης του Δήμου Βύρωνα. 
Η συμμετοχή τους μπορεί να επι-
τευχθεί μέσω διαβούλευσης και 
ανοικτών συζητήσεων, ώστε να 
ληφθούν υπόψη οι ανάγκες και οι 
απόψεις τους.

Η στασιμότητα στον Δήμο Βύρω-
να δεν μπορεί να συνεχιστεί. Πρέπει 
να ληφθούν αποφασιστικά μέτρα 
για να αναπτυχθεί η περιοχή και να 
βελτιωθεί η ζωή των κατοίκων της. 
Η ανάπτυξη του Δήμου Βύρωνα θα 
έχει θετικό αντίκτυπο στην οικονο-
μία της περιοχής, την ποιότητα ζωής 
των κατοίκων και την εκπαίδευση 
των νέων γενιών.

Ο Δήμος Βύρωνα πρέπει να απο-
τελέσει πρότυπο για την ανάπτυξη 
και τη βελτίωση των περιοχών σε 
όλη την Ελλάδα. Πρέπει να πάρου-
με το μέλλον του Βύρωνα στα χέρια 
μας, να αλλάξουμε επιτέλους, τα δε-
δομένα, ώστε να ληφθούν τα απα-
ραίτητα μέτρα και να προωθηθεί η 
ανάπτυξη του δήμου. Μόνο εάν αλ-
λάξει η δημοτική Αρχή, αυτό μπορεί 
να επιτευχθεί. 

Γι’ αυτό οι άνθρωποι της «Νέας 
εποχής Βύρωνα» καλούμε όλους 
εσάς, τις Βυρωνιώτισσες και τους 
Βυρωνιώτες να συμπορευτούμε για 
ένα καλύτερο αύριο στη πόλη μας, 
δηλώνοντας έμπρακτα την εμπιστο-
σύνη σας με την ψήφο σας υπέρ της 
«Νέας Εποχής Βύρωνα» στις εκλο-
γές της 8ης Οκτωβρίου. Είμαστε εδώ 
για εσάς, να παλέψουμε όλοι μαζί, 
για το μέλλον της πόλης μας. 

Ήρθε η ώρα να αλλάξουν τα δεδομένα στον Βύρωνα

Γράφει ο Χρήστος Γώγος,  
υποψήφιος δήμαρχος Βύρωνα
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[Βύρωνας]

O Δήμος Βύρωνα προχώρησε σε προσεισμικό 
έλεγχο των σχολικών και των δημοτικών κτιρι-

ακών εγκαταστάσεων της πόλης.
Τα αποτελέσματα που προέκυψαν από τον 

πρωτοβάθμιο έλεγχο βαθμονομήθηκαν από τον 
ΟΑΣΠ (Οργανισμός Αντισεισμικού Σχεδιασμού 
και Προστασίας) και κατατάχθηκαν ως εξής:  
• δύο κτίρια το 1ο και το 6ο Δημοτικό κρίθηκαν ότι 
είναι Α΄ προτεραιότητας και χρήζουν δευτεροβάθμιο 
προσεισμικό έλεγχο • 26 κτίρια κρίθηκαν ότι είναι Β΄ 
προτεραιότητας •40 κτίρια είναι Γ΄ προτεραιότητας

Για τα δύο κτίρια Α΄ προτεραιότητας ολοκλη-
ρώθηκε και ο δευτεροβάθμιος έλεγχος με τα εξής 
αποτελέσματα: •Το 6ο Δημοτικό Σχολείο (που εί-
ναι κατασκευασμένο από οπλισμένο σκυρόδεμα) 
εντάχθηκε στην κατηγορία Κ0 (κάπα μηδέν) που 
σημαίνει ότι έχει μηδενικό σεισμικό κίνδυνο. •Για 
το 1ο Δημοτικό (που είναι κατασκευασμένο από λι-
θοδομή) τα αποτελέσματα θα αξιολογηθούν από τον 
ΟΑΣΠ όταν ο Οργανισμός εκδώσει τις σχετικές οδη-
γίες αξιολόγησης.

Μέχρι τότε η Δημοτική Αρχή θα προχωρήσει στην 
αποκατάσταση της υπάρχουσας ρωγμής, η οποία 
αξίζει να σημειωθεί, δεν εμπνέει ανησυχία στους 
μηχανικούς αναφορικά με την ασφάλεια των παι-
διών και των εκπαιδευτικών του σχολείου.

Επιπλέον, ο Δήμος Βύρωνα με βάση και την από-

φαση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα προχωρήσει 
άμεσα σε δευτεροβάθμιο έλεγχο όλων των κτιρι-
ακών εγκαταστάσεων Β΄ προτεραιότητας. Για το 
λόγο αυτό προέβλεψε στον προϋπολογισμό του, 
κονδύλι 31.000 €. 

Όπως έχει διαβεβαιώσει και πρόσφατα ο δήμαρ-
χος Άκης Κατωπόδης «η ασφάλεια των μαθητών και 
των εκπαιδευτικών είναι για μας πρώτη προτεραιό-
τητα χωρίς να υπολογίζουμε οικονομικό και πολιτικό 
κόστος. Γι’ αυτό και ανταποκριθήκαμε άμεσα και απο-
φασιστικά στην περίπτωση του 1ου Γυμνασίου - 1ου 
Λυκείου, που αποφασίσαμε να κλείσει όσο διάστημα 
χρειάστηκε προκειμένου να γίνει ολοκληρωτική απο-
κατάσταση των επιχρισμάτων στα στηθαία». Ανάλο-
γες παρεμβάσεις ολοκληρώνονται και στο 3ο Λύκειο 
Βύρωνα (αποκατάσταση σαθρών τμημάτων του κτι-
ρίου και τοποθέτηση νέων μαρμάρων).

Αξίζει τέλος, να  τονιστεί ότι όπως ανέφερε στις 
8/5/ 2023 ο Β. Μώκος, Δρ Πολιτικός Μηχανικός, 
Προϊστάμενος της Δ/νσης Αποκατάστασης Επιπτώ-
σεων Φυσικών Καταστροφών, του ΟΑΣΠ,  που πήρε 
μέρος σε άσκηση επί χάρτου του Τμήματος Πολιτι-
κής Προστασίας, η οποία έγινε στο Δημαρχείο, ο 
Βύρωνας ίσως είναι ο πρώτος Δήμος στην Ελλάδα 
που έχει προχωρήσει τόσο πολύ στις διαδικασίες 
του προσεισμικού ελέγχου και είναι πιο μπροστά 
ακόμα και από τον ΟΑΣΠ.

ΒΥΡΩΝΑΣ ΕΞΥΠΝΗ & ΦΙΛΙΚΗ ΠΟΛΗ

Το πρόσφατα ανακαινισμένο 1ο Γυμνάσιο - 1ο Λύκειο Βύρωνα περιλαμβάνεται στα κτίρια 
που υποβλήθηκαν σε προσεισμικό έλεγχο.

Προσεισμικός έλεγχος σχολικών & δημοτικών κτιρίων

O δήμαρχος Γρηγόρης Κατωπόδης και η προϊσταμέ-
νη της Γενικής Διεύθυνσης του Ταμείου Παρακατα-

θηκών και Δανείων, Δήμητρα Ασημάκη, υπέγραψαν 
σύμβαση χρηματοδότησης δύο σημαντικών έργων στο 
Βύρωνα, μέσω του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης».
Το πρώτο έργο, ύψους 4.800.000 €  περιλαμβάνει 
συνολικά 13 υποέργα που προορίζονται να κάνουν το 
Βύρωνα μια αληθινή «Έξυπνη Πόλη», μεταξύ άλλων 
έξυπνος οδοφωτισμός, πλήρης ψηφιοποίηση των 
υπηρεσιών του Δήμου για την εξ αποστάσεως εξυπη-
ρέτηση όλων των δημοτών, επίγεια και εναέρια μέσα 
επιτήρησης των δασικών περιοχών μας με οχήματα 
4x4 και drones κ.ά!
Το δεύτερο έργο, ύψους 260.000 €, αφορά στην εκπό-

νηση μελέτης που θα δρομολογήσει τη μεγάλη ανάπλα-
ση του κέντρου της πόλης. 
Το έργο που αφορά η μελέτη, έχει προϋπολογισμού 
άνω των 9 εκατομμυρίων ευρώ. Περιλαμβάνει την 
ανάπλαση του κέντρου του Βύρωνα και της περιοχής 
της Μεταμόρφωσης. Αποσκοπεί στην αισθητική, λει-
τουργική και βιοκλιματική αναβάθμιση των περιοχών 
αυτών, την ανάπλαση των πλατειών Μαρτάκη, Σμύρ-
νης (Ηρώο) και Ελευθερίου Βενιζέλου (Αγίου Λαζά-
ρου), ενίσχυση πρασίνου, πράσινες διαδρομές, ποδη-
λατόδρομους, ανακατασκευή πεζοδρομίων κ.ά.

 ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΥΡΩΝΑ

Ο Δήμος Βύρωνα θα παρασταθεί ως 
πολιτική αγωγή εναντίον του ιδιοκτήτη 
πίτμπουλ

που κατηγορείται ότι σκότωνε γάτες 
με το σκύλο του.

Με εισήγηση του δημάρχου Βύρω-
να, Γρηγόρη Κατωπόδη και ομόφωνη 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, 
αποφασίστηκε η παράσταση του Δή-
μου στο δικαστήριο για την υπόθεση 
της θανάτωσης γατών στο Πάρκο 

Ανάληψης.
Πρόκειται για μια υπόθεση που ήρθε 

στη δημοσιότητα μετά από καταγγελίες 
πολιτών που βρισκόντουσαν μαζί με 
τα παιδιά τους στο πάρκο αλλά και από 
άλλες ανάλογες καταγγελίες. Ο Δήμος 
Βύρωνα, που συνεργάστηκε στενά με 
το Αστυνομικό Τμήμα προκειμένου να 
ταυτοποιηθεί ο δράστης και να σχη-
ματιστεί δικογραφία εναντίον του, θα 
κινηθεί και νομικά προκειμένου να 

επιδιώξει την τιμωρία του.
Όπως τόνισε ο Γρηγόρης Κατωπό-

δης, «ο Δήμος Βύρωνα έχει την ευθύ-
νη για τα αδέσποτα ζώα στην πόλη μας 
και είναι ένας από τους Δήμους που 
παρουσιάζουν πολύ σημαντικό έργο 
στην προστασία των αδέσποτων ζώων. 
Γι΄αυτό οφείλει να δώσει το μήνυμα, ότι 
οι κακοποιητικές συμπεριφορές απέ-
ναντι στα ζώα και πολύ περισσότερο η 
θανάτωση ζώων από πρόθεση, είναι 

μη ανεκτές στο Βύρωνα και απολύτως 
καταδικαστέες».

Με την κίνηση αυτή ο Δήμος Βύ-
ρωνα επιδιώκει να αποτρέψει από 
αντίστοιχες συμπεριφορές στο μέλλον, 
να ενθαρρύνει όσους πολίτες είναι 
μάρτυρες κακοποίησης ζώων να το 
καταγγέλλουν και να αποτελέσει πα-
ράδειγμα για αντίστοιχες ενέργειες και 
από άλλους Δήμους της χώρας.

Ιδιοκτήτης πίτμπουλ κατηγορείται ότι σκότωνε γάτες

Νέα χρηματοδότηση άνω των 5 εκατομμυρίων ευρώ 
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Παραδόθηκε το πλήρως ανακαινισμένο Κλειστό 
Γυμναστήριο στα σχολεία της Ανάληψης

[Βύρωνας]

Επεκτείνεται διαρκώς το πρόγραμμα 
υπογειοποίησης κάδων για κοινά οικι-

ακά απορρίμματα, ανακυκλώσιμα, βιοαπό-
βλητα και που υλοποιεί το τελευταίο διά-
στημα η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου 
Βύρωνα.

Μέχρι στιγμής στις γειτονιές του Βύρωνα 

έχουν εγκατασταθεί συνολικά, 29 υπόγεια 
συστήματα που περιλαμβάνουν 72 μεγά-
λους κάδους. Το αμέσως επόμενο διάστη-
μα αναμένεται να  τοποθετηθούν 7 επιπλέον 
συστήματα που θα περιλαμβάνουν 32 ακό-
μα, μεγάλους κάδους. 

Ο δήμαρχος Γρηγόρης Κατωπόδης, δή-

λωσε σχετικά: «Εντείνουμε την προσπάθεια 
για τη βελτίωση της καθαριότητας και τον 
ευπρεπισμό της πόλης μας. Στα νέα συστή-
ματα υπόγειων κάδων η χωρητικότητα είναι 
υπερδιπλάσια από τους κοινούς κάδους, 
ενώ αρκετά διαθέτουν και συστήματα συ-
μπίεσης απορριμμάτων που αυξάνουν ακό-

μα περισσότερο τη χωρητικότητα τους. Με τα 
υπόγεια συστήματα μειώνουμε τον αριθμό 
των κάδων στην πόλη, διευκολύνεται η απο-
κομιδή, αλλάζει η εικόνα του Βύρωνα, ενώ 
μειώνεται η όχληση για τους πολίτες. Συνε-
χίζουμε δυναμικά τον αγώνα βελτίωσης της 
καθημερινότητας».

Στα 29 έφτασαν τα νέα συστήματα υπόγειων κάδων στο Δήμο Βύρωνα

Μέσα σε μια ενθουσιώδη ατμόσφαιρα, γεμά-
τη νεανικό παλμό, έγινε η βράβευση των 

μαθητών/τριών των γυμνασίων του Βύρωνα, 
που συμμετείχαν στον αθλητικό θεσμό «Παμβυ-
ρώνεια 2023», με την οποία ουσιαστικά εγκαι-
νιάστηκε-παραδόθηκε προς χρήση την Τρίτη 16 
Μαΐου, το πλήρως ανακαινισμένο Κλειστό Γυ-
μναστήριο των Σχολείων της Ανάληψης. 

Η ανακατασκευή του κόστισε 414.000 €, 
χρηματοδοτήθηκε από το πρόγραμμα ΦΙΛΟ-
ΔΗΜΟΣ και περιλάμβανε:
• Αντικατάσταση όλων των πάνελς της στέγης

• Κατασκευή νέου ξύλινου παρκέ 
•  Αντικατάσταση των κερκίδων με νέες 

και καθίσματα
•  Αντικατάσταση των περιμετρικών φεγ-

γιτών και τοποθέτηση ρολοκουρτίνας 
συσκότισης

•  Ανακαίνιση των αποδυτηρίων, των wc 
και των γραφείων

•  Εγκατάσταση συστήματος κλιματισμού 
(θέρμανσης-ψύξης) με αντλία θερμό-
τητας

•  Αντικατάσταση φωτιστικών με σύγχρο-
να LED 

•  Αναβάθμιση όλων των υδραυλικών 
και ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων. 
Παράλληλα, η πρόσοψη του Κλειστού 

Γυμναστηρίου διακοσμήθηκε από ένα 
έργο σύγχρονης αστικής τέχνης (street 
art), που δημιούργησαν οι Έλληνες 
graffiti artists, Nique και Billy82 και είναι 

εμπνευσμένο από τον αθλητισμό!
Όπως ανέφερε στην εκδήλωση ο δήμαρχος 

Γρηγόρης Κατωπόδης: «Για εμάς, το έργο αυτό 
που εγκαινιάζουμε, χωρίς να κόβουμε κορδέλα, 
αλλά γεμίζοντάς το από νέα παιδιά, είναι απόλυτα 
συμβολικό της προσήλωσής μας στα παιδιά και 
στη νέα γενιά, είναι όμως και μία απόδειξη της 
συνεχιζόμενης προσπάθειάς μας να αναβαθμί-
σουμε τις υποδομές της πόλης μας, η οποία κλεί-
νει αισίως έναν αιώνα ζωής».
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[Καισαριανή]

Με το ζωντανό μουσικό, θεατρικό, χο-
ρευτικό οδοιπορικό «1923 - 2023, 

100 χρόνια αδούλωτη Καισαριανή» τίμη-
σε τη συμπλήρωση 100 χρόνων από την 
ίδρυση της πόλης, ο Μικρασιατικός Σύλ-
λογος Καισαριανής στις 26 Μάη. Ο χώρος 
του Σκοπευτηρίου Καισαριανής, πίσω από 
το Μουσείο της ΕAMικής Εθνικής Αντί-
στασης, ήταν κατάμεστος από κατοίκους 
της πόλης όλων των ηλικιών που παρακο-
λούθησαν την σπουδαία εκδήλωση.
Μεταξύ άλλων έγινε αφήγηση κειμένων 
από τα βιβλία του Σπύρου Τζόκα «Κάποτε 
στην Καισαριανή» και του Γιάννη Τσιαντή 
«Χάραμα Καισαριανής». Τη σύνθεση των 
κειμένων και τη σκηνοθεσία της παράστα-
σης υπέγραψε η  Αγγελική Κασόλα.  Στον 
ρόλο της Καισαριανής ήταν η  Ειρήνη 
Μελά. Στην αφήγηση αποσπασμάτων από 
το βιβλίο του, «Χάραμα Καισαριανής», στο 
τραγούδι και στον μπαγλαμά ήταν ο Γιάν-
νης Τσιαντής.

Συμμετείχαν στο τραγούδι: Βαγγέλης 
Κορακάκης, Βιβή Βουτσελά, Τάκης 
Κωνσταντακόπουλος, Κατερίνα Κα-
τσίγιαννη. Επαιξαν οι μουσικοί: Στέλι-
ος Βαρβέρης (ούτι, μπουζούκι), Νίκος 

Μουργελάς (κανονάκι), Κώστας Γεωρ-
γούλης (βιολί), Δημήτρης Παπαδάμης 
(ακορντεόν) και Νίκος Πρωτόπαπας 
(κιθάρα). Στην παράσταση πήραν μέρος 
ως «κάτοικοι της Καισαριανής» τα  τμή-

ματα χορωδίας, χορευτικού και θεάτρου 
του Μικρασιατικού Συλλόγου Καισαρια-
νής,  σε ένα συλλογικό εγχείρημα «Θεά-
τρου στην Κοινότητα».

Μουσικοθεατρικό αφιέρωμα από τον Μικρασιατικό Σύλλογο
«1923 - 2023, 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΔΟΥΛΩΤΗ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ»

Οι θεατές περιμένουν την παρουσίαση της ορχήστρας και 
των τραγουδιστών. Φωτό: Βασίλης Δραγουμάνος

Με τη  μαζική συμμετοχή κατοίκων στην παράσταση, ο Μικρασιατικός 
Σύλλογος κάνει πράξη το εγχείρημα «Θεάτρου στην Κοινότητα».

Η Καισαριανή είναι η αντοχή της μνήμης 
στο χρόνο. Παραμένει ανθεκτική, γιατί  

οι ρίζες της έχουν εμποτιστεί με βαθιά βιώμα-
τα και ισχυρές αξίες.

Η ιστορία της διαπερνάται από τον ανθρώ-
πινο πόνο, των ξεριζωμένων Μικρασιατών. 
Την ανείπωτη οδύνη για τους 200 που εκτε-
λέσθηκαν στο Σκοπευτήριο, από τις Γερμανι-
κές κατοχικές δυνάμεις. Τον αστείρευτο  καη-
μό των κατοίκων της, να αντιμετωπίσουν τις 
δυσκολίες των πέτρινων χρόνων. Τη λαχτάρα 

τους να πάρουν ανάσες ζωής.
Η Καισαριανή σαν αμάξι γέρικο στην ανη-

φοριά, άντεξε τους κεραυνούς, πέρασε πολ-
λές περιπέτειες. Ήταν ο τόπος μας σαν το 
χαμόγελο, όνειρο καθημερινό, βράχος και 
χώματα, τα σπίτια μας άσπρα γαρύφαλλα και 
τραγουδούσαμε νύκτες ολόκληρες,  όπως μας 
λέει ο ποιητής.

Φέτος που γιορτάζουμε τα 100 χρόνια, η 
μάχη για την ψυχή της Καισαριανής συνεχί-
ζεται αδιάκοπα. Το παρελθόν της είναι φωτει-

νός φάρος για ένα δημιουργικό και λαμπρό 
μέλλον. Οι αποσκευές μας είναι γεμάτες με 
νέες ιδέες, ζωντανές επιθυμίες, επίκαιρα προ-
τάγματα, για μια ανθρώπινη και σύγχρονη 
Καισαριανή.

Για μια Όμορφη Πόλη. Φορτωμένοι με 
άσβεστες μνήμες, βαδίζουμε μπροστά με πυ-
ξίδα την ηθική της ευθύνης.

Mπεττίνα Γραφίδου
Υποψήφια Δήμαρχος Καισαριανής

 «Φωτεινός φάρος για ένα δημιουργικό και   λαμπρό μέλλον
100 χρόνια από την ίδρυση της Καισαριανής»

Γιορτή με αφορμή τα 100 χρόνια από 
τη θεμελίωση της Καισαριανής, πραγ-

ματοποίησε ο Δήμος στο δημοτικό κινη-
ματογράφο «Αιολία» στις 24 Μαΐου.

Στην αρχή της εκδήλωσης σύντομο 
χαιρετισμό απεύθυναν ο δήμαρχος Και-
σαριανής, Χρήστος Βοσκόπουλος και οι 
πρώην δήμαρχοι Γιώργος Κατημερτζής 
και Σπύρος Τζόκας.

Οι χορευτικές ομάδες των τμημάτων 
Ελληνικών Παραδοσιακών Χορών, παι-
διών και ενηλίκων του Κέντρου Χορού 
και Πολιτισμού «Πολυμήλη» παρουσία-
σαν χορούς από τα Βουρλά και την ευρύ-
τερη περιοχή της Σμύρνης, το Ικόνιο και 
την Αρτάκη Κυζίκου.

Την καλλιτεχνική επιμέλεια του προ-
γράμματος είχε το Κέντρο Χορού και 
Πολιτισμού «Πολυμήλη». Την εκδήλω-
ση συνόδευσε με τις υπέροχες μελωδίες 
της η ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής 
«Χοροσταλίτες».

Το συντονισμό της εκδήλωσης από τη 
μεριά του Δήμου είχε ο σύμβουλος Πολι-
τισμού του Δήμου Καισαριανής, Γιώργος 
Γουρζουλίδης. Οι παραδοσιακές φορε-
σιές των χορευτών ήταν από το βεστιά-
ριο της Φιλάνθης Μπογέα.

Η βραδιά έκλεισε με χορό από όλους 
τους παρευρισκόμενους, πάνω και κάτω 
από τη σκηνή.               

 ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ Γιορτή για τα 100 χρόνια της Πόλης

5ο Χορευτικό Φεστιβάλ
 ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Το χορευτικό τμήμα Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου 
Πάτρας παρουσίασε εντυπωσιακούς νησιωτικούς χορούς.

Η πρόεδρος του Μικρασιατικού Συλλόγου 
Στέλλα Λήλου Σαρρηπαναγιώτου με 

χορεύτριες από την Πάτρα.

Για άλλη μια φορά, ο Μικρασιατικός Σύλλογος Καισαριανής έδειξε ότι πρωταγωνιστεί στα 
πολιτιστικά δρώμενα της πόλης, φέρνοντας χορευτικά συγκροτήματα παραδοσιακών χο-
ρών απ’ όλη την Ελλάδα. 

Την Κυριακή 28 Μαΐου, διοργάνωσε το 5ο Χορευτικό Φεστιβάλ στο δημοτικό κινηματο-
γράφο «Αιολία». Συμμετείχαν τα χορευτικά τμήματα: ●Εργαστήρι Πολιτισμού Νέας Αρτά-
κης «Παναγία Φανερωμένη», ●Χορευτικό τμήμα Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου Πάτρας, 
●Προοδευτικός και Πολιτιστικός Σύλλογος «Άγιος Ιωάννης ο Θεολόγος», ●Παμμικρασια-
τικός Σύνδεσμος Πατρών & Περιχώρων και του Μικρασιατικού Συλλόγου Καισαριανής.
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[Βύρωνας]

Π λησιάζοντας όλο και πιο πολύ στην ημε-
ρομηνία των δημοτικών εκλογών, που 

έρχονται λίγες μόνο εβδομάδες μετά τις βου-
λευτικές εκλογές, ο κόσμος καλείται να εκλέ-
ξει τους ανθρώπους που θα οδηγήσουν με  
όραμα, σοβαρότητα, ευθύτητα αλλά κυρίως 
ασφάλεια και σιγουριά τον Βύρωνά μας σε 
μια Νέα Εποχή.

Το εύλογο λοιπόν ερώτημα που προκύπτει 
στους δημότες είναι με ποια κριτήρια να επι-
λέξει – όχι μια ακόμα παράταξη που διεκδι-
κεί την ψήφο του αλλά την επόμενη δημοτική 
αρχή που θα είναι διαφορετική και καλύτερη 
από την αποτυχημένη παρούσα.

Για όλους εμάς που ζούμε στον Βύρωνα, 
στον Βύρωνα που αγαπάμε, την γη των προ-
γόνων μας  είναι άμεση η ανάγκη της αλλα-
γής σκυτάλης από μια καταρρέουσα και κατά 
γενική ομολογία αποτυχημένη δημοτική αρχή 
που παρά την μεγάλη  άνεση χρόνου που είχε 

να επιτελέσει έργο ανάλωσε αυτό τον πολύ-
τιμο χρόνο σε μικροπολιτικές τακτικές θέλο-
ντας λίγο πολύ να αποτελέσει ο Βύρωνας ένα 
γαλατικό χωριό βιλαέτι του ΣΥΡΙΖΑ.

Η απερχομένη -ελπίζουμε σύντομα με την 
δική σας ψήφο- δημοτική αρχή αδυνατώ-
ντας να καταλάβει ότι ο Δήμος είναι υπεράνω 
χρώματος και ιδεοληψιών έχασε από πολύ 
νωρίς κάθε επαφή τόσο με τους πολίτες 
όσο και με οτιδήποτε άλλο φέρνει την ανάπτυ-
ξη και πιο ποιοτικότερη ζωή στους δημότες…

Η Νέα Εποχή Βύρωνα μπορεί να αποτελέ-
σει την λύση εκείνη για τον Βύρωνα που αγα-
πάμε… Το αποδεικνύουμε με έργα και όχι με 
λόγια ακόμα και την περίοδο που είμασταν η 
πλειοψηφούσα  αντιπολίτευση…

Είμασταν εδώ από την επόμενη μέρα των 
εκλογών έως και σήμερα.. όχι μόνο τώρα πα-
ραμονές των νέων εκλογών…

Δράσεις για τους συνανθρώπους μας με 

σοβαρές ασθένειες και άλλες για ανθρώπους 
που χρήζουν κάθε είδους υποστήριξης, δω-
ρεά απινιδωτών σε κομβικά σημεία, δράσεις 
για τα αδέσποτα, το περιβάλλον, τον πολιτισμό 
, τον αθλητισμό, στήριξη στους συνανθρώ-
πους μας στις εμπόλεμες / σεισμοπαθείς πε-
ριοχές  και πολλά άλλα.

Και αυτό γιατί για εμάς η αυστηρή επιλογή 
των ανθρώπων είναι πρωταρχικός παράγο-
ντας επιτυχίας. Την παράταξή μας αγκαλιά-
ζουν άνθρωποι από όλες τις πολιτικές παρα-
τάξεις  ο καθένας με  διαφορετική εμπειρία 
στο γνωστικό του αντικείμενο, άνθρωποι που 
έχουν προσφέρει και προσφέρουν καθημερι-
νά στους συνανθρώπους του ο καθένας στον 
τομέα που του αναλογεί. 

Γιατί εμείς πιστεύομε ότι για να διοικήσεις 
πρέπει να έχει εργαστεί σκληρά στη ζωή 
σου, και αφού έχεις εργαστεί τότε και μόνο 
τότε μπορείς να προσφέρεις…

Γιατί εμείς...

Η δημοτική παράταξη «Νέα Εποχή Βύρω-
να», ξεκίνησε ήδη να προβάλλει στους 

λογαριασμούς της στο διαδίκτυο, μια σειρά 
από καταγγελτικά βίντεο που καταδεικνύουν 
τα σοβαρά και άλυτα προβλήματα που βαλ-
τώνουν τον δήμο μας. Είναι ζητήματα τα οποία 
οι ίδιοι οι Βυρωνιώτες προτάσουν, αντιμετω-
πίζοντάς τα στην καθημερινότητά τους. Μέσω 
αυτών των βίντεο, ο επικεφαλής της παράτα-
ξης Χρήστος Γώγος, τονίζει την αναγκαιότητα 

η εικόνα της πόλης μας να αλλάξει άμεσα, 
μέσα από την εφαρμόσιμες λύσεις τις οποίες 
έχει εντάξει η παράταξη στο πρόγραμμά της 
και ευελπιστεί να γίνει η νέα δημοτική Αρχή 
με τη ψήφο των πολιτών στις εκλογές της 8ης 
Οκτωβρίου. 

Fb ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ Βύρωνα
insta nea_epoxi_byrona
youtube Νέα Εποχή Βύρωνα Χρήστος Γώγος

Βίντεο της Νέας Εποχής στα social media

Γράφει ο Γιώργος Πιερράκος, 
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Νέας Εποχής Βύρωνα

Όταν η αδιαφορία έχει ολέθρια αποτελέσματα
Καθημερινά, γινόμαστε μάρτυρες 

διαφόρων περιστατικών στη γειτο-
νιά μας, τις περισσότερες φορές χω-
ρίς κάποιο τραυματισμό, συνήθως με 
μικρές ή καθόλου υλικές ζημιές. Τα 
παραπάνω είναι η καλή εκδοχή, αλλά 
κάποιες φορές όμως, τα πράγματα δεν 
έχουν την επιθυμητή έκβαση. 

Πριν σχεδόν 15 ημέρες, ένας συνδη-
μότης μας περνώντας με το μηχανάκι 
του από τη Χρ. Σμύρνης, σε ένα κομ-
μάτι του δρόμου που έχει υποστεί 
καθίζηση, αφού η επισκευή ήταν ανε-
παρκής και πλέον με ένα σκαλί 5 εκα-
τοστών, είναι δημόσιος κίνδυνος, έπε-
σε και τραυματίστηκε σοβαρά. Μετα-
φέρθηκε στο νοσοκομείο, με πολλαπλά 
τραύματα όπου και νοσηλεύεται ακόμα. 

Το θέμα αναδείχτηκε άμεσα από 
εμάς στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
μήπως και ευαισθητοποιηθούν -κατό-
πιν εορτής έστω-, οι αρμόδιες υπηρε-
σίες του δήμου και καλυφθεί προσω-
ρινά η καθίζηση, μέχρι να επισκευαστεί 

μόνιμα, αφού κι ο υπόλοιπος δρόμος 
είναι σε άσχημη κατάσταση. Έκτοτε ου-
δείς ασχολήθηκε ή ενδιαφέρθηκε να 
κάνει το παραμικρό για το σημείο αυτό. 

Σύμφωνα με μαρτυρίες γειτόνων, 
είναι σύνηθες να σκοντάφτουν πεζοί, 
αλλά και μηχανάκια που δεν γνωρί-
ζουν την παγίδα, που είναι εδώ και 
καιρό εκεί.

Γνωρίζοντας ότι κάθε έργο κοινο-
ποιείται στην Τεχνική Υπηρεσία, άρα 
υπάρχει γνώση της εκκρεμότητας για 
την αποκατάσταση, μπαίνουν αμέτρητα 
ερωτήματα για το θέμα:

Μετά το πέρας των εργασιών του 
όποιου εργολάβου, έγινε σωστή κά-
λυψη του δρόμου ή απλά σκεπάστηκε 
όπως-όπως, με αποτέλεσμα η καθίζη-
ση να είναι θέμα χρόνου;

Εφόσον υπάρχει βύθιση οδοστρώ-
ματος και είναι σε γνώση των πάντων, 
καθώς είναι ο πιο κεντρικός δρόμος του 
Βύρωνα, έπρεπε να έχει πάει χτες(!) η 
τεχνική υπηρεσία, να το αποκαταστήσει 

έστω και με ταχείας επισκευής άσφαλ-
το. Απαιτεί ελάχιστο χρόνο και κυριολε-
κτικά θα είχαμε αποφύγει το συγκεκρι-
μένο παραλίγο δυστύχημα.

Η επόμενη λογική κίνηση είναι, να 
αναζητηθούν οι ευθύνες για την ελλιπή 
επισκευή από τον υπεύθυνο του έργου.

Διαπιστώνουμε με λύπη, καθώς 
υπάρχουν πλέον και τραυματισμοί, το 
επίπεδο της αδιαφορίας της τωρινής 
δημοτικής αρχής, που ενώ θα έπρεπε 
να διατηρεί σε αξιοπρεπή επίπεδα τις 

υποδομές του δήμου, αυτή έχει εγκα-
ταλείψει τα πάντα και περιορίζεται σε 
έργα βιτρίνας, μη λειτουργικά, ανακαι-
νίζοντας συνεχώς τα ήδη ανακαινισμέ-
να πεζοδρόμια και όχι μόνο.

Ο Βύρωνας χρειάζεται μια νέα αρχή, 
που θα έχει εντελώς διαφορετική αντί-
ληψη για το δημότη και τις ανάγκες του, 
με ένα νέο τρόπο διοίκησης, με νέες 
ιδέες και προτάσεις και με πρώτη και 
μόνη προτεραιότητα τον Άνθρωπο.

Γράφει ο Αλέξανδρος Βορτελίνας,
Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τη
ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΒΥΡΩΝΑ – Χρήστος Γώγος
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18 Νέες προσλήψεις στον Δήμο Ζωγράφου
Την πρόσληψη με σύμβα-

ση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου συνολικά 18 
ατόμων ανακοίνωσε ο Δήμος 
Ζωγράφου. Όπως σημειώνεται 
οι προσλήψεις εξαγγέλθηκαν για 
την αντιμετώπιση αυξημένων 
και κατεπειγουσών αναγκών 
που εξακολουθούν να υφίστα-

νται για τη διασφάλιση της δημό-
σιας υγείας. 

Ειδικότερα οι θέσεις αφορούν: 
Δέκα άτομα για να στελεχώσουν 
την Υπηρεσία Καθαριότητας ως 
συνοδοί Απορριμματοφόρων με 
διάρκεια σύμβασης οκτώ μήνες. 
Και οκτώ άτομα που θα απασχο-
ληθούν ως οδηγοί Απορριμμα-

τοφόρων – Φορτηγών (Δίπλω-
μα C  με κάρτα ψηφιακού ταχο-
γράφου) με διάρκεια σύμβασης 
8 μήνες. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να βρουν περισσότερες πληρο-
φορίες για τις θέσεις στην ηλε-
κτρονική σελίδα του Δήμου. 

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου 
Ζωγράφου, συνεχίζει τη λειτουργία του και 
για το εκπαιδευτικό έτος 2023-2024 με σκοπό 
την παροχή ίσων ευκαιριών στην πρόσθετη 
διδακτική στήριξη σε μαθητές των οποίων οι 
οικογένειες αντιμετωπίζουν έντονες οικονο-
μικές δυσκολίες. Τα  μαθήματα ενισχυτικής 
διδασκαλίας και απευθύνεται σε μαθητές 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Α΄, Β΄ & Γ΄ 
Λυκείου) που φοιτούν στα σχολεία του Δή-
μου, οι οικογένειες των οποίων αδυνατούν 
να ανταποκριθούν στις οικονομικές απαιτή-
σεις της πρόσθετης διδακτικής στήριξης. Οι 
μαθητές της Β’ Λυκείου έχουν τη δυνατότητα 
εγγραφής στα θερινά τμήματα προετοιμασίας 
της Γ΄ Λυκείου, που θα λειτουργήσουν από 
26 Ιουνίου έως 24 Ιουλίου 2023 (εγγραφές 
έως τις 23 Ιουνίου) ενώ επιπλέον οι μαθητές 
μπορούν να εγγράφονται στα χειμερινά τμή-
ματα του Κοινωνικού Φροντιστηρίου που θα 

λειτουργήσουν από τον Οκτώβριο του 2023 
για Α΄, Β΄ & Γ΄ Λυκείου (εγγραφές έως τις 24 
Ιουλίου). 

Όπως σημειώνεται απαραίτητη κατά την 
εγγραφή είναι η παρουσία του μαθητή και 
του κηδεμόνα, προσκομίζοντας τα εξής δι-
καιολογητικά:

 Φωτοαντίγραφα:  Ενδεικτικού Ελέγχου 
(γραπτή & προφορική βαθμολογία).  Πρό-
σφατου εκκαθαριστικού σημειώματος. 
Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατηρίου και 
των δύο γονέων. Πιστοποιητικό Οικογενεια-
κής Κατάστασης και βεβαίωση Μόνιμης Κα-
τοικίας ή Λογαριασμός Δ.Ε.Κ.Ο.

Ταυτόχρονα, ο Δήμος Ζωγράφου απευθύ-
νει πρόσκληση σε εκπαιδευτικούς, οι οποί-
οι επιθυμούν να προσφέρουν εθελοντική 
εργασία στο Κοινωνικό Φροντιστήριο για το 
σχολικό έτος 2023 – 2024 (θερινά – χειμερινά 
τμήματα) να επικοινωνήσουν με τη Γραμμα-

τεία του Κοινωνικού Φροντιστηρίου στα τη-
λέφωνα: 210 – 7486267 από τις 10:00πμ έως 
και τις 15:00 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτή-
σεις εγγραφής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 

να απευθύνονται στη Γραμματεία του Κοι-
νωνικού Φροντιστηρίου στο τηλέφωνο 210-
7486267 καθημερινά 10:00-15:00.

Κοινωνικό Φροντιστήριο οργανώνει ο  Δήμος Ζωγράφου

«Έφυγε» η  Έλλη Κουτσογιάννη-Καζάκου

Τ ο ύστατο χαίρε στην  Έλλη Κουτσογιάννη-
Καζάκου, έδωσαν φίλοι, συνεργάτες και 

συγγενείς τη Δευτέρα 22 Μαΐου στο Κοιμητήριο 
Ζωγράφου.

Η Έλλη Κουτσογιάννη-Καζάκου που διετέλε-
σε επί σειρά ετών Αντιδήμαρχος του Δήμου Ζω-
γράφου έφυγε από τη ζωή την Πέμπτη 18 Μάϊου 
σε ηλικία 82 ετών. 

Η εκλιπούσα σπούδασε κλασική φιλολογία 
στο ΕΚΠΑ και εργάστηκε ως φιλόλογος. Είχε 
μεγάλη αγάπη για τα κοινά, δικό της έργο ήταν 

η δημιουργία του «Σπιτιού της Αλλη-
λεγγύης», με το οποίο ενίσχυε καθη-
μερινά τους δημότες του Ζωγράφου 
που είχαν ανάγκη.  

Είχε νυμφευτεί το 1967 τον πρώην 
Δήμαρχο Ζωγράφου Γιάννη Καζά-
κο.

 «Η Έλλη Καζάκου ήταν άνθρω-
πος δοτικός, που νοιαζόταν για τον 
συνάνθρωπο της και ειδικά για 
όσους είχαν ανάγκη. Ο λαός του Ζω-
γράφου την επιβράβευσε για το χα-
ρακτήρα και την προσωπικότητα της 
και την εξέλεξε Δημοτική Σύμβουλο 
και ήταν ιδιαίτερα επιτυχημένη Αντι-

δήμαρχος με μεγάλη προσφορά στην Πόλη μας. 
Θα την θυμόμαστε για πάντα, για όσα έχει προ-
σφέρει στο Δήμο Ζωγράφου» υπογράμμισε στο 
συλληπτήριο σημείωμα του ο  Δήμαρχος Ζω-
γράφου Βασίλης Θώδας. Η Ένωση Ηπειρωτών 
Ζωγράφου «Απειρώταν» και τα μέλη της εκφρά-
ζουν τη βαθύτατη θλίψη τους για την απώλεια 
την Έλλης Κουτσογίαννη Καζάκου «ένα από τα 
ιδρυτικά μέλη του συλλόγου μας» όπως σημει-
ώνεται στην ανακοίνωση του συλλόγου.

Με ανακοίνωση του ο Πολιτιστικός Σύν-
δεσμος Παλαιών Ζωγραφιωτών προσκαλεί 
τα μέλη του σε γενική συνέλευση την Πέ-
μπτη 31 Μαΐου  (ώρα 7:15 μ.μ.) στα γραφεία 
του συλλόγου.  Οπως έχει ανακοινωθεί 
κατά τη διάρκεια της συνεύλεσης θα συζη-
τηθούν θέματα που αφορούν το καταστατι-
κό του συνδέσμου που εδώ και χρόνια δίνει 
το δικό του παλμό στον Δήμο μας. Τόσο με 
πολιτιστικές εκδηλώσεις  με πολύ μουσική 
πουμ σκορπάνε το απαραίτητο κέφι στους 
δημότες.Οσο και με κοινωνικές δράσεις που 
στοχεύουν στο να βοηθάνει συμπολίτες μας 
που το έχουν ανάγκη. Οπως σημειώνεται 

στην ανακοίνωση  τα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης, όπως σημειώνεται, είναι τα εξής: 

Εκλογή Προέδρου και Γραμματέως για 
την διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης. 
Διοικητικός και Οικονομικός Απολογισμός. 
Ανάγνωση της Έκθεσης Ελεγκτών Διαχει-
ριστικής Χρήσεως. Απαλλαγή του Δ.Σ. από 
κάθε ευθύνη και Έγκριση εγγραφής νέων 
μελών. 

Επίσης υπογραμμίζεται ότι σε περίπτωση 
μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα πραγ-
ματοποιηθεί την επόμενη Τετάρτη 7 Ιουνίου 
2023, την ίδια ώρα.

Σε γενική συνέλευση 
προσκαλεί τα μέλη 
του ο Πολιτιστικός 
Σύνδεσμος Παλαιών
Ζωγραφιωτών
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Νέα άνθη στο συντριβάνι Γ. Παπανδρέου. Νέο δέντρο πάρκο Αγίου 
Νέα δέντρα στα δημοτικά 8ο & 12ο στην οδό Ιοκάστης &  Γρ. Αυξεντίου. 

Αριστερά, διακρίνεται ο αντιδήμαρχος Πρασίνου  
Δημήτρης Κολομπάτσος.

Μεταφύτευση και μεταφορά δέντρων εντός του Πάρκο Γουδή 
με μηχάνη...έργου

Όταν διαβάζεις ότι γίνονται δενδροφυ-
τεύσεις για την ενίσχυση του αστι-

κού πρασίνου σε έναν πυκνοκατοικημένο 
Δήμο, όπως είναι ο Δήμος Ζωγράφου, 
ενδεχομένως να σκέφτεσαι ότι πρόκει-
ται για… σταγόνα στον ωκεανό. Όμως, τα 
τελευταία χρόνια και έπειτα από μία συ-
ντονισμένη και στοχευμένη προσπάθεια, 
κάτι έχει αρχίσει να αλλάζει. Η σταδιακή 
ενίσχυση του πρασίνου, η αναβάθμιση 
των παιδικών χαρών, η δημιουργία των 
«πάρκων τσέπης», οι καθαρισμοί και οι 
αποψιλώσεις στον Δήμο Ζωγράφου, είναι 
έργα που έχουν υλοποιηθεί ήδη και κατα-
γράφουν την προσπάθεια της τοπικής αρ-
χής για μία πιο «πράσινη» καθημερινότητα 
των κατοίκων.

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει στη δι-
άθεσή της η «Επικοινωνία», μέσα σε αυτά 
τα 4 χρόνια, έχουν φυτευτεί σχεδόν 200 
δέντρα – ποσότητα που πρώτη φορά κα-
ταγράφεται στον Δήμο Ζωγράφου. Επίσης, 
τα στοιχεία αυτά καταδεικνύουν ότι η δέ-
σμευση του δημάρχου Ζωγράφου, Βασίλη 
Θώδα για φύτευση νέων δέντρων και ενί-
σχυση των πράσινων χώρων στην πόλη 
έγινε πράξη. Η ουσιαστική αναβάθμιση 
του πρασίνου στους ελεύθερους χώρους 

της πόλης, καθώς και η δεντροφύτευση 
των πλατειών, των πάρκων και των πεζο-
δρομίων σε όλες τις συνοικίες της πόλης 
και κυρίως τις πιο πυκνοκατοικημένες, 
αποτέλεσε πρωταρχική μέριμνα για τη δη-
μοτική αρχή με κύριο στόχο τη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής των δημοτών, αλλά 
και τη βελτίωση του φυσικού περιβάλλο-
ντος. 

Η προμήθεια των δέντρων έγινε το 2020 
και παρά το μειωμένο προσωπικό, αλλά 
και την πανδημία που μεσολάβησε και 
επηρέασε τη λειτουργία των Υπηρεσιών, 
τα στελέχη της Υπηρεσίας Πρασίνου προ-
χώρησαν στην φύτευση σταδιακά των 
200 δέντρων. Μάλιστα, η Υπηρεσία τηρεί 
αρχείο για τις ημερομηνίες και τα σημεία 
(οδούς, πάρκα) που έχει φυτευτεί το κάθε 
δένδρο.

Επισημαίνεται δε, ότι οι δενδροφυτεύ-
σεις που έγιναν στους ελάχιστους ελεύ-
θερους χώρους που καταγράφηκαν στον 
Δήμο, έχουν ενταχθεί σε αναπλάσεις από 
χρηματοδοτήσεις που διεκδίκησαν και 
εξασφάλισαν οι υπηρεσίες του Δήμου, κα-
ταθέτοντας ώριμες μελέτες.

Η Υπηρεσία Πρασίνου επεμβαίνει και 
στις περιπτώσεις που παρατηρείται κατα-

στροφή νέων δένδρων και τα αντικαθιστά 
άμεσα. Σε αρκετές περιπτώσεις έχει γίνει 
και μεταφύτευση των δένδρων και των 
θάμνων που βρίσκονταν στις πλατείες, οι 
οποίες μετατράπηκαν σε εργοτάξια της Ατ-
τικό Μετρό.  

Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Πρασίνου, 
Δημήτρης Κολομπάτσος που επιβλέπει 
τις δενδροφυτεύσεις επεσήμανε μιλώντας 
στην «Ε» πως «αποτελεί κύριο μέλημά μας 
η περαιτέρω ενίσχυση του αστικού πρασί-
νου και θα συνεχιστούν οι δενδροφυτεύ-
σεις, αλλά και ενδεχομένως η αντικατά-
σταση των ξερών μουριών, που υπάρχουν 
αρκετές στον Δήμο μας, με νέα δέντρα στα 
σημεία που δεν επηρεάζεται η προσβασι-
μότητα, καθώς κάποια πεζοδρόμια είναι 
πολύ στενά. Επιπλέον, υπάρχουν και άλ-
λες σκέψεις όπως να δώσουμε κίνητρο 
σε πολίτες να υιοθετούν νέα δέντρα ή και 
πάρκα με στόχο την περιποίησή τους και 
να αυξηθούν οι κήποι με οπωροφόρα δέ-
ντρα, αλλά και να τοποθετήσουμε περισ-
σότερους θάμνους με χρώμα σε νησίδες 
και πάρκα».

Παράλληλα με τις νέες δενδροφυτεύ-
σεις, τις αποψιλώσεις και τα κλαδέματα, η 
Υπηρεσία Πρασίνου του Δήμου Ζωγράφου 

προχώρησε και στην εγκατάσταση και-
νούργιου αντλιοστασίου, γεώτρησης και 
αυτόματου ποτίσματος  στο Πάρκο Γουδή, 
όπου τα τελευταία 10 χρόνια, δεν είχαν 
γίνει παρεμβάσεις. Την ίδια ώρα, έγινε 
συντήρηση όλων των πηγαδιών, τοποθε-
τήθηκε αυτόματο πότισμα σε νησίδες στις 
Λεωφόρους Παπάγου και Ούλοφ Πάλμε 
ενώ για τα πάρκα υπάρχει πρόβλεψη να 
ποτίζονται με υδροφόρα.

Ο δήμαρχος Ζωγράφου, Βασίλης Θώδας 
μιλώντας στην «Ε» για το έργο που γίνεται 
στον Δήμο, σχετικά με την ενίσχυση του 
πρασίνου, τόνισε πως «η βελτίωση τόσο 
της ποιότητας ζωής των δημοτών μας, 
όσο και η βελτίωση του φυσικού περι-
βάλλοντος αποτέλεσε από την πρώτη στιγ-
μή πρωταρχικό μας μέλημα. Εξάλλου, το 
αστικό πράσινο έχει σημαντικά οφέλη με 
κυριότερο ότι επηρεάζει θετικά την ποιό-
τητα ζωής μέσα στην πόλη. Οι αναπλάσεις 
στις οποίες έχουμε προχωρήσει, εκτός του 
ότι έχουν αναβαθμίσει αισθητικά τον Δήμο, 
μεταμορφώνουν τις περιοχές μας σε έναν 
σύγχρονο πόλο πρασίνου, που τόσο ανά-
γκη έχουμε όλοι στις πυκνοκατοικημένες 
γειτονιές».

Ο Δήμος Ζωγράφου «πρασινίζει» τις γειτονιές μας

Νέα δέντρα στα δημοτικά 8ο & 12ο  στην οδό Ιοκάστης &  Γρ. Αυξεντίου. 
Δεξιά, διακρίνεται ο δήμαρχος Ζωγράφου Βασίλης Θώδας. Νέο δέντρο πεζοδρόμιο επί της Ταξίλου & Ούλωφ Πάλμε Nέα δέντρα πεζοδρόμιο στάση λεοφωρείων τέρμα Λ. Παπάγου.
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 ΚΙΝΗΜΑ ΠΟΛΙΤΩΝ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Η δημιουργία του Κινήματος Πολιτών κατέστη 
αναγκαία, εξ αιτίας της κατάστασης που επικρα-

τεί στο Δήμο Ζωγράφου τα τελευταία τέσσερα χρό-
νια. Σκεπτόμενοι άνθρωποι, με γνώσεις, ήθος και 
δημοκρατική θωράκιση, οι οποίοι έχουν ως μόνο 
σκοπό την ανιδιοτέλεια, την πρόοδο και την ευημε-
ρία των δημοτών μας, ένωσαν τις δυνάμεις τους και 
δημιούργησαν το Κίνημα αυτό, ώστε να βοηθήσουν 
την ανάπτυξη και την πρόοδο του Δήμου μας.

Οι άνθρωποι αυτοί έκαναν στην άκρη τις κομμα-
τικές τους ιδεολογίες και επιλογές και συμπορεύο-

νται με ομόνοια, αλληλοσεβασμό και άριστη επικοι-
νωνία, παρ’ όλο την ένταση της πολιτικής περιόδου 
που διανύουμε και παρότι ο καθένας με πλήρες 
αίσθημα ελευθερίας θα στηρίξει την πολιτική του 
ταυτότητα και ιδεολογία που έχει επιλέξει στις Βου-
λευτικές Εκλογές. Στη συνέχεια, στα του Δήμου θα 
είμαστε όλοι  ισοδύναμοι σαν μια οικογένεια, θα ξε-
περάσουμε την ένταση των Βουλευτικών Εκλογών 
και αφού ο κυρίαρχος λαός, επιλέξει την Πολιτική 
Παράταξη που θα τον εκπροσωπήσει και που εμείς 
όλοι θα σεβαστούμε πλήρως, θα χαράξουμε μετά 

μια ενιαία πορεία, για το καλό των δημοτών μας.
Με λίγα λόγια, αυτή είναι η ιδέα της δημιουργί-

ας του Κινήματος Πολιτών στο Δήμο Ζωγράφου 
και σας καλούμε όλους με χαρά να συνυπάρξου-
με με τις ιδέες και τις όποιες γνώσεις σας, για ένα 
καλύτερο αύριο για τα παιδιά μας. Για να κάνουμε 
ένα Δήμο με περισσότερο Πολιτισμό, περισσότερο 
Πράσινο, ουσιαστική συμμετοχή των δημοτών και 
φυσικά περισσότερη δημοκρατία. Να κάνουμε ένα 
δήμο πρότυπο, που οι δημότες του θα είναι περή-
φανοι που διαμένουν σε αυτόν.

Κωνσταντίνος Πίτσιος, 
Αρχιτέκτονας Μηχανικός, 

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Ζωγράφου

Μουστάκας Στέφανος, 
Λογιστής, 

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Ζωγράφου

Αριάδνη Παπαϊωάννου, 
Αρχιτέκτονας - Μουσειολόγος,
 Υποψήφια δημοτική σύμβουλος Ζωγράφου

Γιώργος Γρίβας,
Συνταξιούχος Εκπαιδευτικός

Χριστόφορος Μάρκου,
υποστράτηγος ε.α ΕΛ.ΑΣ

Παντελής Ξενιτίδης,
Ελεύθερος επαγγελματίας

Χρήστος Βεργούλης,
Επαγγελματίας

Nίκος Σκουφής (Ξένος)
Μουσικοσυνθέτης

Σωτήριος Θανόπουλος,
Συνταξιούχος Εκπαιδευτικός

Λεονάρντο Θίμο,
Σκηνοθέτης, Ηθοποιός, 

Θεατροπαιδαγωγός

Δημήτρης Καβακόπουλος,
ηχολήπτης

Νικόλαος Κοσπεντάρης,
Ελεύθερος επαγγελματίας

Μάκης Θεοτοκατος
Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Ζωγράφου

Ανακοίνωση της Δημοτικής Ενότητας Ζωγράφου

Παναγιώτης Φύκας
Νοσηλευτής
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[Βιβλιοπαρουσίαση]

Μετά τα bestsellers «Σασμός» και «Κατά 
Ιωάννη», ο Σπύρος Πετρουλάκης επι-

στρέφει με το δέκατο μυθιστόρημά του. Η 
«Κληρονομιά» είναι ένα καθηλωτικό δικα-
στικό θρίλερ με δράση, αγωνία και ηθικά δι-
λήμματα. Ο συγγραφέας ξετυλίγει αριστοτε-
χνικά το κουβάρι της αφήγησης, έχοντας ως 
εφαλτήριο τη σταφιδική εξέγερση του 1935 
στην Πελοπόννησο, για να καταλήξει στις 
δικαστικές αίθουσες της σημερινής εποχής.

Το γεμάτο μυστήριο και αγωνία μυθιστό-
ρημα, παρουσίασαν το βιβλιοπωλείο «Το 
Θέμα» στο Παγκράτι (Φιλολάου 62) και οι 
Εκδόσεις Μίνωας στις 10 Μαΐου. Για το βι-
βλίο μίλησε ο Μάκης Πουνέντης,  δημοσι-

ογράφος – ραδιοφωνικός παραγωγός, συγ-
γραφέας και ο Σπύρος, ενώ αποσπάσματα 
ανάγνωσε η ηθοποιός Ευγενία Σαμαρά.

Στο μυθιστόρημα, ο Πάρις, επιτυχημέ-
νος δικηγόρος, ζει ανέφελα με τη γυναίκα 
του και τις κόρες τους. Εντελώς απρόσμενα 
όμως ένας παλιός δαίμονας, μια βαριά κλη-
ρονομιά, «η κατάρα του ’35», ξυπνάει για να 
πάρει εκδίκηση. Το ανάθεμα από το παρελ-
θόν απαιτεί τα παλιά χρωστούμενα με τον 
πιο βαρύ τόκο: τη ζωή της μίας του κόρης. 
Η ασθένειά της θα τον οδηγήσει στην πιο 
απρόβλεπτη απόφαση. Έχοντας αντίπαλο 
τον χρόνο, αναμετριέται με τον πιο επικίν-
δυνο εχθρό δίχως συμμάχους και καλείται 

να αποφασίσει ποιο παιδί του θα θυσιάσει. 
Ο δρόμος που θα πάρει αντιστρατεύεται 
νόρμες και δεδομένα. Δικαστές, ένορκοι και 
γονείς πρέπει να βγάλουν μια δίκαιη ετυμη-
γορία για ένα έγκλημα που σχεδιάζεται και 
εκτελείται με χειρουργική ακρίβεια. Ή μή-
πως δεν είναι έτσι;

Σε αυτό το δικαστικό θρίλερ οι αναγνώ-
στες καλούνται να διαλέξουν πλευρά, επι-
στρατεύοντας τη λογική κι όχι την καρδιά.
• Εσείς τι θα αποφασίζατε αν βρισκόσασταν 
στη θέση του Πάρι;
• Ποια θα ήταν η ετυμηγορία σας αν ήσασταν 
στη θέση των δικαστών;

Από αριστερά: Ευγενία Σαμαρά, Σπύρος Πετρουλάκης, Ματούλα Μωραΐτη, 
Μαρία Ρούσσου, Μάκης Πουνέντης και Θεώνη Μωραΐτη.

ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ                         ΕΚΔΟΣΕΙΣ
«Η Κληρονομιά», του Σπύρου Πετρουλάκη

Β Ι Β Λ Ι Ο Π Α ΡΟ Υ Σ Ι Α Σ Η

Το βιβλιοπωλείο To θέµα και οι Εκδόσεις 
Πατάκη σας προσκαλούν την Τετάρτη 7 

Ιουνίου στις 20:00 στο χώρο του 
βιβλιοπωλείου (Φιλολάου 62, Παγκράτι) στην 

παρουσίαση του νέου βιβλίου του

XΡΗΣΤΟΥ ΧΩΜΕΝΙΔΗ

µε αφορµή το βιβλίο του

Η ΔΙΚΗ ΣΟΥΑΡΕΦ
ο συγγραφέας θα 

συνοµιλήσει µε το κοινό 
και θα υπογράψει

αντίτυπα του βιβλίου

ΦΙΛΟΛΑΟΥ 62, ΠΑΓΚΡΑΤΙ
Τηλ.: 210.75.69.400
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[Καισαριανή]

Τα Προβλήματα της Καθαριότητας Εκθέτουν τη Δημοτική Αρχή  
Δείκτης ανεπάρκειας και αναποτελεσματικότητας

Μίνι τουρνουά παλαιμάχων στη Μνήμη του Μπάμπη Μαστρογιάννη

Αν η αλήθεια είχε φωνή, αυτή θα ήταν των 
ανθρώπων της Καισαριανής, που καθη-

μερινά αγανακτούν για την έλλειψη επαρκούς 
καθαριότητας στην πόλη τους. 

Πίσω από τα εύκολα τα λόγια τα μεγάλα, 
η δημοτική αρχή προσπαθεί να κρύψει την 
πραγματικότητα. Και το χειρότερο υποτιμά τη 
νοημοσύνη των δημοτών μας, πιστεύοντας 
ότι με τη διαστρέβλωση συγκαλύπτει τις ευ-
θύνες της. 

Η αναντιστοιχία λόγων και έργων, την εκ-
θέτει ανεπανόρθωτα. Οι μεγαλόστομες διακη-
ρύξεις της, δεν έχουν πρακτικό αντίκρισμα. Οι 
υποσχέσεις της για μια καθαρή, λειτουργική 
και σύγχρονη Καισαριανή αποδεικνύονται 
φρούδες ελπίδες.  

Μετά από 4 χρόνια απραξίας, ανεπάρκει-
ας, αδράνειας και στασιμότητας, η διοίκηση 
του δήμου και προσωπικά ο κύριος Βοσκό-
πουλος, επιχειρεί να συγκαλύψει το έλλει-
μα έργου. Εξ ου και ενόψει των δημοτικών 
εκλογών του Οκτωβρίου, καταφεύγει σε μια 
αγωνιώδη προσπάθεια δημιουργίας εντυπώ-
σεων.  

Τα  γεγονότα όμως τον διαψεύδουν. Τον 
καθιστούν αναξιόπιστο και αφερέγγυο. Η 
αναποτελεσματικότητα και η ανεπάρκεια της 
τωρινής δημοτικής αρχής, στερούν στην πόλη 
μας τη δυνατότητα να αναζωογονηθεί.   

Η απουσία ουσιαστικού έργου, δεν σκε-
πάζεται με απολογισμούς που αλλοιώνουν 
την πραγματικότητα. Και πολύ περισσότερο 
με διάφορες μακέτες που παραπέμπουν στο 
μέλλον. 

Οι πολίτες της Καισαριανής που καθημερι-
νά βιώνουν την υστέρηση, μπορούν να δια-
χωρίσουν την αλήθεια από το ψέμα. Και αυτό 
γιατί είναι εκείνοι που διαπιστώνουν ότι ο δη-
μόσιος μας χώρος, συνεχώς υποβαθμίζεται.   

Η καθημερινότητά μας επισκιάζεται από 
συνθήκες που δεν αρμόζουν σε μια καθαρή 
και ανθρώπινη πόλη. Η ποιότητα ζωής και η 
προστασία του περιβάλλοντος δεν θεωρού-
νται ζωτικές προτεραιότητες, από τη διοίκηση 
του δήμου.  

Τα απορρίμματα στις γειτονιές μας αλλά και 
σε κεντρικά σημεία, δείχνουν την ανυπαρξία 
μιας αποτελεσματικής διαχείρισής τους. Δεν 
βρίσκονται στο επίκεντρο των παρεμβάσεων 
και των ενεργειών της δημοτικής αρχής. Αντι-
μετωπίζονται ως δευτερεύον ζήτημα.  

Αναμφισβήτητο γεγονός είναι, ότι οι υπο-
δομές καθαριότητας υστερούν σε σημαντικό 
βαθμό. Τα οχήματα αποκομιδής δεν καλύ-
πτουν τις πραγματικές μας ανάγκες. Η ανανέ-
ωση του στόλου καθυστερεί. Η ανακύκλωση 
δεν έχει αναδειχθεί σε πρωταρχικό μέλημα. 
Οι πρωτοβουλίες ενημέρωσης και ευαισθη-

τοποίησης των πολιτών είναι περιορισμένες.  
Η δημοτική αρχή  δεν έχει μόνο κακές σχέ-

σεις  με τη σωστή και επαρκή διαχείριση των 
απορριμμάτων, αλλά και με τους εργαζόμε-
νους στο δύσκολο και νευραλγικό τομέα της 
καθαριότητας. Ο Δήμαρχος τους αντιμετω-
πίζει ως πολίτες Β κατηγορίας. Τους φέρεται 
με αυταρχικό τρόπο. Αδιαφορεί για τα πραγ-
ματικά τους προβλήματα. Δεν τους θεωρεί 
βασικούς συντελεστές για μια καθαρή και 
σύγχρονη πόλη.  

Η αδυναμία, η αδιαφορία ακόμη και η αλα-
ζονεία στιγματίζουν τη δημαρχιακή θητεία του 
κυρίου Βοσκόπουλο. Οι επιδώσεις του στο 
σημαντικό τομέα της καθαριότητας, που συν-
δέεται με την ποιότητα ζωής  υπολείπονται 
κατά πολύ των αναγκών της Καισαριανής. 
Οι πολίτες της τον έχουν ήδη βαθμολογήσει 
αρνητικά. 

Με πυξίδα μας την ηθική της ευθύνης, η 
ανεξάρτητη δημοτική κίνηση πολιτών Και-
σαριανής, Όμορφη Πόλη, κρίνει και αξιολογεί 
το έργο του με κριτήριο την αλήθεια, προτάσ-
σοντας την ανάγκη μιας καθαρής, σύγχρονης 
και λειτουργικής Καισαριανής. Η μάχη για τη 
βελτίωση της καθημερινότητας μας, είναι για 
μας ζωτική προτεραιότητα. Έτσι επιβεβαιώ-
νουμε την πεποίθηση μας, τη δέσμευσή μας, 
ότι ο άνθρωπος είναι μέριμνα. 

Με την απόφαση 829/2022, που δημοσιεύθηκε στις 21/10/2022 το 
Ειρηνοδικείο Αθηνών που συνεδρίασε  την  01/12/2021, καταδίκασε 
την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Καισαριανής (ΚΕΔΗΚ) να κατα-
βάλει σε εργαζόμενό της, που είχε προσληφθεί ως ΑΜΕΑ το 2011, το 
ποσό  των 11.535 ευρώ. Το χρέος αντιστοιχεί σε παλαιές οφειλόμενες 
δεδουλευμένες αποδοχές 16 μηνών. 

Σήμερα, αν και ο εργαζόμενος λαμβάνει κανονικά τον τρέχοντα 

μισθό του, το παλιό χρέος έχει φτάσει τα 16.000 ευρώ λόγω της δι-
αρκούς αναβολής εξόφλησης της οφειλής από την ΚΕΔΗΚ και των 
τόκων.

Η δικαστική απόφαση δεν αποτέλεσε κεραυνό εν αιθρία για την 
ΚΕΔΗΚ. Όπως αναφέρει σε επιστολή του (09/05/2023) προς τη διοί-
κηση της Επιχείρησης, ο πατέρας του εργαζόμενου:  «Επί της σημε-
ρινής διοίκησης της ΚΕΔΗΚ, δηλαδή επί 4 χρόνια δεν έχει καταβληθεί  
έναντι αυτού του χρέους ούτε ένα ευρώ».

Φτάσαμε στο σημείο να υπάρχει από 21/10/2022, δημοσιευμένη 
εκτελεστή δικαστική απόφαση, που να υποχρεώνει την ΚΕΔΗΚ να 

πληρώσει τα παλιά δεδουλευμένα του εργαζόμενου και αυτή να μην 
εφαρμόζεται.

Η δικαστική απόφαση είναι στη διάθεση της εφημερίδας «Επι-
κοινωνία». Θεωρούμε ότι σε έναν Δήμο με παραδοσιακά φιλολαϊ-
κή πολιτική, η καταβολή των δεδουλευμένων ενός εργαζόμενου θα 
έπρεπε να είναι πρώτη προτεραιότητα. 

Η ΚΕΔΗΚ έχει προϊστάμενο τον Δήμο Καισαριανής. Ελπίζουμε ότι 
ο δήμαρχος Χρήστος Βοσκόπουλος θα εφαρμόσει τη δικαστική από-
φαση ώστε να πάψει η αδικία που υφίσταται ο εργαζόμενος.

Δεν εφαρμόζουν δικαστική απόφαση υπέρ εργαζόμενου

Την Τρίτη, 9 Μαΐου 2023, πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Στά-
διο «Μιχάλης Κρητικόπουλος» τουρνουά παλαιμάχων στην 

μνήμη του σπουδαίου Καισαριανιώτη ποδοσφαιριστή, Μπάμπη 
Μαστρογιάννη.

Στο τουρνουά που διοργάνωσε ο Σύλλογος Παλαιμάχων Εθνι-
κού Αστέρα, συμμετείχαν οι ομάδες παλαιμάχων του Εθνικού 
Αστέρα, του Απόλλωνα Σμύρνης, της Προοδευτικής και του Κε-
ραυνού Κερατέας.

Κατά τη διάρκεια του σύντομου χαιρετισμού που απηύθυνε ο 
δήμαρχος Καισαριανής, Χρήστος Βοσκόπουλος, ανακοίνωσε ότι 
ο Δήμος Καισαριανής για να τιμήσει τον σπουδαίο Καισαριανιώτη 
ποδοσφαιριστή, θα δώσει το όνομά του στο γήπεδο ποδοσφαίρου 
εντός του Πρότυπου Αθλητικού Παιδικού Γυμναστηρίου «Νήαρ 
Ηστ».

Ο Χαράλαμπος (Μπάμπης) Μαστρογιάννης  ήταν διεθνής πο-
δοσφαιριστής, με πολυετή καριέρα. Ξεκίνησε το ποδόσφαιρο από 
τον Εθνικό Αστέρα Καισαριανής, την περίοδο 1968-69 στην Β΄ 
Εθνική, με τα χρώματα του οποίου έγινε πολύ δημοφιλής. Αγω-
νιζόταν στη μεσαία γραμμή ως ηγετικός χαφ («δεκάρι»), ενώ ήταν 
ιδιαίτερα αποτελεσματικός στις εκτελέσεις στημένων φάσεων. Ο 
γιος του έγινε επίσης ποδοσφαιριστής. Ο Μπάμπης Μαστρογιάν-
νης απεβίωσε στις 2 Φεβρουαρίου 2021, θύμα τροχαίου ατυχή-

Ο γιος του Μπάμπη Μαστρογιάννη, Στέργιος, στο κέντρο, κρατώντας την 
καδραρισμένη φανέλα του πατέρα του, από τον Κεραυνό Κερατέας, με το 

εμβληματικό νούμερο 10 των μεγάλων ποδοσφαιριστών.
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[Βύρωνας]

Δικαίωση για τον πρόεδρο της Β3 ΔΕΕΠ Μίλτο Μπαντή
ΘΡΙΑΜΒΟΣ  ΤΗΣ Ν.Δ. ΜΕ 41,57% ΣΤΟΝ ΝΟΤΙΟ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

«Η Νέα Δημοκρατία μπροστά για μια 
ισχυρή και περήφανη Ελλάδα». Με 

αυτή τη φράση ξεκινάει το δελτίο Τύπου της 
Β3 ΔΕΕΠ Ν.Δ. Νοτίου Τομέα Αθηνών, της 
μεγαλύτερης Διοικούσας Επιτροπής Εκλο-
γικής Περιφέρειας της χώρας, μετά τα απο-
τελέσματα των βουλευτικών εκλογών της 
21ης Μαΐου. 

 «Οι  Έλληνες πολίτες υπερψήφισαν την 
πολιτική της Νέας Δημοκρατίας δίνοντας 

στον πρόεδρο μας και πρωθυπουργό Κυ-
ριάκο Μητσοτάκη ισχυρή εντολή να συνεχί-
σει την αναπτυξιακή πορεία της χώρας για 
την επόμενη τετραετία. Στον αντίποδα, κα-
ταψήφισαν και αποδοκίμασαν τις προτάσεις 
διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ που βασίζονται 
στον λαϊκισμό και στην καταστροφολογία» 
αναφέρει η Β3 ΔΕΕΠ Ν.Δ. Νοτίου Τομέα 
Αθηνών.

Τα μέλη της Β3 ΔΕΕΠ Νοτίου Τομέα Αθή-

νας σε συνεργασία με τους υποψήφιους 
Βουλευτές, τους προέδρους και τα μέλη των 
Τοπικών της Οργανώσεων, τα μέλη της ΟΝ-
ΝΕΔ και οι εθελοντές τους, έδωσαν τον δικό 
τους αγώνα και πέτυχαν να φέρουν την κυ-
βερνούσα παράταξη στην 1η θέση της κατά-
ταξης στην Εκλογική Περιφέρεια Β3 Νοτίου 
Τομέα Αθηνών, με ποσοστό 41,57%.

Ο πρόεδρος της Β3 ΔΕΕΠ Νοτίου Τομέα 
Αθήνας, Μίλτος Μπαντής δήλωσε:

«Πολλά συγχαρητήρια σε όλα τα στελέχη 
μας, τους προέδρους και τα μέλη των Τοπι-
κών μας Οργανώσεων, τα μέλη της Νομαρ-
χιακής μας και σε όλους τους εθελοντές μας 
στον Νότιο τομέα Αθηνών για την καθοριστι-
κή συμβολή τους στον ιστορικό θρίαμβο της 
Νέας Δημοκρατίας. Συνεχίζουμε όλες και 
όλοι μαζί, Σταθερά Τολμηρά Μπροστά μέχρι 
την τελική νίκη για αυτοδύναμη κυβέρνηση 
με ισχυρό πρωθυπουργό τον πρόεδρο μας 
Κυριάκο Μητσοτάκη».

Στην ίδια δήλωση ο κ. Μπαντής προειδο-
ποιεί ότι είναι ιδιαίτερα σημαντικό στις επερ-
χόμενες κάλπες της 25ης Ιουνίου να μην 
υπάρξει κανένας εφησυχασμός: «όλοι μαζί 
να συνεχίσουμε τον αγώνα μας ασκώντας 
εκ νέου το εκλογικό μας δικαίωμα, προ-
κειμένου να διασφαλίσουμε και να κατοχυ-

ρώσουμε το ηχηρό μήνυμα των Ελλήνων 
πολιτών για τη συγκρότηση μιας αυτοδύνα-
μης κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας με 
ισχυρό πρωθυπουργό τον Κυριάκο Μητσο-
τάκη, για μια Ελλάδα σταθερή και ασφαλή, 
με σεβασμό στον πολίτη».

Τα αποτελέσματα των εκλογών, βάσει των 
οποίων, το κυβερνών κόμμα έχει προβάδι-
σμα 20 μονάδων σε σχέση με τον ΣΥΡΙΖΑ, 
δημιουργούν δυναμική υπέρ των προερχό-
μενων από τη Ν.Δ., υποψήφιων στις δημοτι-
κές και περιφερειακές εκλογές. 

Ακόμη και σε Δήμους, όπου παραδοσι-
ακά η Ν.Δ. είναι λιγότερο ισχυρή, έλαβε 
υψηλά ποσοστά έναντι του ΣΥΡΙΖΑ: Βύρω-
νας 36,57% / 23,82% Καισαριανή 35,08% / 
24,08%, Ζωγράφου 38,51% / 23,59%. Στου 
Ζωγράφου, ο νυν δήμαρχος προέρχεται από 
τη Ν.Δ. Μένει να δούμε αν η παρούσα δυνα-
μική είναι αρκετή για να αλλάξει η διοίκη-
ση του Δήμου Βύρωνα, όπου ο σημερινός 
δήμαρχος υποστηρίζεται από τον ΣΥΡΙΖΑ. 
Σημειώνεται ότι σε πρόσφατη συνέντευξή 
του στην «Ε», ο κ. Μπαντής είχε δηλώσει ότι 
«στις δημοτικές εκλογές του 2023 θα δηλώ-
σω το «παρών», τόσο εγώ όσο και τα στελέ-
χη της δημοτικής παράταξής μου», απευθύ-
νοντας παράλληλα κάλεσμα  ενότητας.

Ο πρόεδρος της Β3 ΔΕΕΠ Ν.Δ. Νοτίου Τομέα Αθηνών Μίλτος Μπαντής με τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη.

Εξευτελιστική χρηματοδότηση από το κράτος

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βύρωνα, στις 24 
Μαΐου, υπερψήφισε ομόφωνα αλλά χωρίς 
ενθουσιασμό, την προγραμματική σύμβαση 
του προγράμματος Στεγαστική συνδρομή 
«Κάλυψη», μεταξύ του Υπουργείου Εργα-
σίας, του Οργανισμού Προνοιακών Επιδο-
μάτων (ΟΠΕΚΑ), των Δήμων Βύρωνα, Ζω-
γράφου, Ηλιούπολης, Καισαριανής, Δάφ-
νης-Υμηττού καθώς και της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Δήμου Καισαριανής (ΚΕΔΗΚ). 

Παρά τον βαρυγδούπο τίτλο του, το πρό-
γραμμα αφορά στην χρηματοδότηση του 
ενοικίου για μόλις δύο κατοικιες ανά Δήμο 
και προορίζεται για νέους από 25 έως 39 

ετών. Δεν θα δίδεται ως επιδότηση ενοικί-
ου στους δικαιούχους καθώς η ΚΕΔΗΚ, ως 
συμβαλλόμενη με τους ιδιοκτήτες, θα κατα-
βάλει απευθείας τα μισθώματα για λογαρια-
σμό των  φιλοξενούμενων.

Το προβλεπόμενο ποσό για μηνιαίο ενοίκιο 
ανά διαμέρισμα, τριετούς μίσθωσης, όπως 
επισήμανε ο δημοτικός σύμβουλος της «Λα-
ϊκής Συσπείρωσης Βύρωνα» Βασίλης Κα-
λύβας, είναι μόλις 365 ευρώ. Μ’αυτά τα 
χρήματα είναι δύσκολη ακόμη και η ενοικία-
ση μιας αξιοπρεπούς γκαρσονιέρας για τους 
ελάχιστους οφειλούμενους.

Ο δημοτικός σύμβουλος της «Λαϊκής Συσπείρωσης Βύρωνα» Βασίλης Καλύβας 
κατήγγειλε την εξευτελιστική χρηματοδότηση του προγράμματος.

ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΑΣΤΕΓΩΝ
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[Ζωγράφου]

«Ύστερα από τρία χρόνια που η πανδημία 
όριζε τις συναναστροφές μας μπορούμε πάλι 
να βρισκόμαστε.» είπε φανερά ενθουσια-
σμένος ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Παλαι-
ών Ζωγραφιωτών Δημήτρης Μπίτσικας 
κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης του τσου-
γκρίσματος των αυγών που πραγματοποιή-

θηκε στις 3 Μαΐου στη βίλα Παυλίνα.
Και πώς να μην ήταν ενθουσιασμένος, οι 
χώροι της βίλα Παυλίνα αποδείχθηκαν μι-
κροί για τους φίλους του Συνδέσμου που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα. Και του χρό-
νου!

Ο Κώστας Πίτσιος, ανεξάρτητος Δημο-
τικός Σύμβουλος Ζωγράφου, είναι 

εκ νέου υποψήφιος δημ. σύμβουλος με 
τη Σύμπραξη «Δημοτική Ενότητα», που 
δημιουργήθηκε από τον ίδιο και τους 
Γιώργο Γρίβα, Δημήτρη Πολιτόπουλο, το 

Κίνημα Πολιτών Ζωγράφου, καθώς και 
την πρώην Δήμαρχο Τίνα Καφατσάκη. 

Ο αρχιτέκτονας στο επάγγελμα και ανε-
ξάρτητος δημοτικός σύμβουλος στο Δ.Σ. 
του Δήμου Ζωγράφου παρά το ότι είναι 
μέλος της Νέας Δημοκρατίας, προσκα-
λεί, μετά τις βουλευτικές εκλογές, τους 
δημότες να στηρίξουν το «Κίνημα Πολι-
τών Ζωγράφου», αφήνοντας τις πολιτικές 
ταυτότητες για το καλό του Δήμου και το 
συμφέρον των δημοτών και την πρόοδο 

της χώρας. Τη Σύμπραξη Δημοτική Ενό-
τητα, που στηρίζει την υποψηφιότητα της 
Τίνας Καφατσάκη για τη Δημαρχία Ζω-
γράφου, υπηρετούν μια σειρά από στελέ-
χη αναγνωρισμένου κύρους, με πολυετή 
εμπειρία σε θέσεις ευθύνης στον ιδιωτι-
κό και το δημόσιο τομέα, αλλά και ενεργή 
συμμετοχή στα κοινά του Δήμου. 

«Οι κομματικοί μηχανισμοί ανήκουν 
για εμάς μόνο στις βουλευτικές εκλογές. 
Στην ομάδα μας συμμετέχουν άνθρωποι 
με γνώση και ήθος που έχουν την ικανό-
τητα να διασφαλίσουν ένα λαμπρό μέλλον 
για τον Δήμο μας. Είμαστε μία δύναμη 
μοναδική που θα αλλάξουμε σελίδα προς 
το καλύτερο στο Ζωγράφου», τονίζει από 
την πλευρά του ο Αρχιτέκτονας Κώστας 
Πίτσιος. 

Παραθέτουμε παρακάτω τον χαιρετι-
σμό του που έκανε, με αφορμή τη συνερ-
γασία του στο ψηφοδέλτιο της Δημοτικής 
Ενότητας: 

«Σήμερα κάτι νέο γεννήθηκε στο Δήμο 
Ζωγράφου. Σήμερα δημιουργήθηκε μια 
πρωτοποριακή συνεργασία για πρώτη 
φορά ίσως στην Ελλάδα. Είμαστε όλοι εδώ 
μαζί για να πάμε κόντρα σε αυτό το κατε-
στημένο που έχει σταματήσει την πρόοδο 
αυτού του τόπου τα τελευταία χρόνια. Εί-
μαστε εδώ για να σταματήσουμε τις αντι-
παραθέσεις που δημιουργούν κλίμα διχό-
νοιας, ενώ στην πραγματικότητα βρισκό-
μαστε σ’ ένα οικογενειακό περιβάλλον. 

Δήμος σημαίνει ο γείτονας, ο φίλος, ο 
συνάνθρωπός μας. Δήμος σημαίνει ότι 
είμαστε όλοι μια οικογένεια με κοινά συμ-
φέροντα. Είμαστε εδώ για να αλλάξουμε 
σελίδα προς το καλύτερο ταπεινά, πλην 
όμως δυναμικά με γνώση με την εμπει-

ρία που αποκτήσαμε από θέσης διοίκη-
σης που υπηρετήσαμε αφουγκραζόμενοι 
τις ανάγκες ζωής και του κόσμου που 
εκπροσωπήσαμε. Είμαστε εδώ συνοδοι-
πόροι χωρίς κομματικές ταυτότητες κοντά 
στα προβλήματα του δημότη, με όραμα, 
διαφάνεια, να προσπαθήσουμε για ένα 
καλύτερο αύριο για τον τόπο αυτό. Για το 
Δήμο μας. 

Με μοναδικό όπλο στη φαρέτρα μας την 
αγάπη γι’ αυτό τον τόπο. Σας καλώ λοιπόν 
όλους να ξεπεράσουμε τον οίστρο των 
πολιτικών και κομματικών επιλογών ως 
μια οικογένεια. Να προσπαθήσουμε με 
τη λογική και το δημόσιο διάλογο που με 
αλληλοσεβασμό που θα κάνουμε να οδη-
γηθούμε για τη σωστή επίλυση των προ-
βλημάτων και την καλυτέρευση της ζωής 
των συνδημοτών μας, που καλούμαστε να 
εκπροσωπήσουμε. 

Πώς θα γίνει αυτό;
Επιλέγοντας τον συνδυασμό μας με την 

ψήφο σας, επιλέγοντας Δημοτική Ενότητα. 
Θέλω να ευχαριστήσω προσωπικά την 

επικεφαλή αυτού του συνδυασμού Τίνα 
Καφατσάκη που ηγείται της νέας αυτής 
ιδέας, του νέου αυτού συνδυασμού που 
ονομάζεται Δημοτική Ενότητα. Έχω τη 
βεβαιότητα ότι με τις γνώσεις της, το όρα-
μα και το ήθος της που την χαρακτηρίζει, 
αυτή η πρωτοποριακή ιδέα σύνθεσηςκαι 
συνύπαρξης υποψηφίων διαφορετικών 
ιδεολογικών και πεποιθήσεων που από 
κοινού δημιουργήσαμε ως συνδημότες 
μας θα την αγκαλιάσετε και θα την ανα-
δείξετε ως πρώτη δύναμη στην προσεχή 
εκλογική αναμέτρηση. Εύχομαι στον συν-
δυασμό και στους συνυποψηφίους μου 
καλή επιτυχία».

ΚΩΣΤΑΣ ΠΙΤΣΙΟΣ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ

Πετυχημένο «τσούγκρισμα» για τον 
Συνδέσμο Παλαιών Ζωγραφιωτών

«Στο ‘‘Κίνημα Πολιτών’’ άνθρωποι με διαφορετικές πολιτικές ιδεολογίες και 
κομματικές επιλογές συμπορεύονται με τη νέα ακομμάτιστη δημοτική παράταξη 
‘‘Δημοτική Ενότητα’’, που δημιούργησαν από κοινού για το καλό του Δήμου μας» 




